

# Протокол

№

гр. София, 20.09.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIII КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 20.09.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова**

**ЧЛЕНОВЕ: Даниела Гунева**

**Младен Семов**

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Христина Христова, като разгледа дело номер **4674** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:20 часа, се явиха:

КАСАТОР- Д. К. С. чрез адв. Х. – редовно призван, не се явява, представлява се от адв. Х., редовно упълномощен, с пълномощно по НАХД на СРС, приет от съда от днес.

ОТВЕТНИКЪТ ПОЛИЦЕЙСКИ ОРГАН при 05 РАЙОННО УПРАВЛЕНИЕ - СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ на ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призван, не се явява представител.

ДОКЛАДВА: Молба на 19.09.2024г.

СГП – редовно призвана, представлява се от прокурор Х..

АДВ. Х. – Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.

АДВ. Х. – Обжалвам протоколното Решение на СРС, поддържам жалбата. Нямам

доказателствени искания. Не правя искания за отвод. Нашият екземпляр е негоден за никакви цели.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.

ДОКЛАДВА: Искане от 25.07.24г. от СРП за изпращане на всички оригинали на документи и ВДС, приложени на задна корица на НАХД на СРС, както и постановени по Искането - Разпореждане от 03.08.24г от докладчика по делото и Разпореждане от 10.09.24г от кас.състав, както и писма на АССГ до СРП - с приложени всички оригинали, които са се намирили на задна корица на нахд на СРС/към момента на тяхно място са подвързани служебни преписи, изготвени от АССГ- само от документите, не и от 2бр. ВДС/флаш-памет и диск//.

ДОКЛАДВА: Писмо от 19.09.24г. от ответника, с представени по делото - екземпляри от Заповед за задържане и Протокол за обиск на лице /екземпляри под индиго/, както и копие от Декларация за правата на задържаното лице, ведно с Разпореждане на Председателя на състава от 19.09.24г - за връщането им на ответника след постановен краен съдебен акт по делото.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. Х. – Моля да уважите жалбата изцяло по посочените в нея основания. Процесното задържане изначално е незаконосъобразно. Извършено е близо шест часа след инцидента и не е налице каквато и да било законова причина за задържане. Видно е и от записа, който гледахме на първа инстанция, след това и медиите излъчиха записа. Видно е, че не е налице каквото и да е деяние. Евентуално самозащита, но заплашеният от довереникът ми нападател, след като довереникът ми прибира оръжието, продължава да се нахвърля към довереника ми и да го напада. Тъй като довереникът ми е единственият пострадал от конфликта и е ходил в Пирогов, там е и задържан. Целите на задържането изначално са незаконосъобразни, посочените основания в Заповедта са формални. Моля да отмените изцяло Заповедта за задържане и да уважите жалбата.

ПРОКУРОРЪТ – Считам жалбата за неоснователна и в този смисъл моля да се произнесете с Решение, с което да потвърдите Решението на СРС.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ,  
ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:28 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

